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Ş T I I N Ţ A  L A  Z I

Rădoi: „Avem 
mare nevoie 
de suporteri 
la acest meci“
l	Antrenorul Mirel Rădoi a început conferinţa de presă 

premergătoare partidei cu un mesaj de recunoş-
tinţă pentru felul cum fotbaliştii au răspuns cerinţe-
lor sale: „Băieţii au avut un program foarte încărcat, 
ştiu că nu e uşor. Am avut şedinţe, analize video, 
discuţii la tablă, antrenament… Le mulţumesc pen-
tru eforturile pe care le fac şi pentru disponibilita-
tea de a munci mult mai mult decât era preconizat. 
Acum mai rămâne ca şi suporterii să se prezinte la 
datorie, avem mare, mare nevoie de ei.“

l	Cu golurile şi assist‑ul din partida cu Iaşi, Alex Mitriţă 
a reuşit o performanţă rară: pe lângă titlul de MVP, a 
fost notat cu 10 de aplicaţia Sofascore, care acordă 
notele în funcţie de un soft care măsoară „mate-
matic“ performanţa jucătorilor. Pe lângă cele două 
goluri şi un assist, Mitriţă a reuşit, conform acestui 



soft: 37 de pase reuşite din 46, 4 driblinguri şi 4 cen-
trări reuşite (din 7, respectiv 9 încercări), 9 dueluri 
câştigate din 15 şi 2 intercepţii. 

l	Clubul nostru susţine public proiectul de lege pentru 
protejarea suporterilor şi a drepturilor lor, iniţiat de 
Ciprian Paraschiv. Directorul general Ovidiu Coste-
şin a fost prezent la dezbaterea pentru restructu-
rarea celebrei legi 4 şi a spus apăsat: „E clar că 
e nevoie de o lege adaptată fotbalului din 2025 
şi e trist că a trebuit să aşteptăm atâta amar de 
vreme pentru asta. Trebuie să trecem de la o legis-
laţie nord‑coreeană la una europeană“. Mai precis, 



proiectul de lege conţine următoarele schimbări, 
pe care le susţinem în totalitate: permiterea utiliză-
rii materialelor pirotehnice într‑un mediu controlat 
şi sigur, eliminarea zonei tampon de pe stadioane, 
facilităţi pentru fanii cu nevoi speciale, comercia-
lizarea de bere şi alte băuturi slab alcoolizate, eli-
minarea interdicţiei pe arene pentru fani până la 
pronunţarea instanţei. 

l	După 168 de partide, 46 de goluri şi 17 pase de 
gol, toate cu leul pe piept, Elvir Koljic a semnat cu 
FCSB. Mutarea a fost anunţată în premieră marţi 
seara, de către patronul‑antrenor al bucureştenilor, 
Gigi Becali: „Da, l‑am luat, m‑am înţeles cu Mihai 
Rotaru. Băiatul era în ultimele 6 luni de contract. 
Am dat 200.000 de euro pe el şi mai dau 100.000 
dacă o să prelungim contractul.“

l	Alexandru Cicâldău: „Le mulțumim suporterilor pen-
tru meciul trecut şi îi aşteptăm în număr şi mai mare 
astăzi, pentru că avem mare nevoie de ei. U Cluj 
merită să fie pe primul loc.“



Adversarii la zi  U Cluj

Cea mai 
în formă echipă 
din campionat, 
dar cu largul 
concurs al arbitrilor
l	Cu două victorii şi un egal în cele trei etape de după 

pauza de iarnă, au cel mai bun restart de campionat 
(7 puncte, faţă de 6, câte a adunat Rapid) şi şi‑au 
consolidat prima poziţie. Au făcut‑o însă după vic-
torii pe teren propriu îndelung contestate de adver-
sari, din cauza erorilor de arbitraj făcute în ciuda, 
sau chiar cu concurusul VAR‑ului. Cu Gloria Buzău 
au întors neaşteptat scorul de la 0‑1, după două 
penaltiuri foarte uşor acordate (unul în minutul 84, 
celălalt în minutul 90), iar pe Rapid au învins tot cu 
2‑1, însă oaspeţii nu au primit un penalty clar pe 
final de meci.

l	Antrenorul Ioan Ovidiu Sabău şi echipa lui au fost 
lăudaţi de principalul nostru, Mirel Rădoi, care îi 
consideră pe clujeni echipa cea mai bine pregătită 
tactic dintre adversarii din prima ligă. Rădoi a fost 



impresionat de uşurinţa cu care clujenii schimbă 
sistemul în timpul meciurilor şi de pregătirea fizică 
a acestora, dându‑l exemplu pe Ovidiu Bic, care a 
alergat peste 12 km în derby‑ul cu Rapid.

l	Sabău i‑a întors laudele lui Rădoi într‑o declaraţie 
de dinainte de plecarea spre Craiova: „Mirel e un 
antrenor pe care îl apreciez foarte mult, e clar că 
revenirea lui a creat o emulaţie şi a avut un impact 
pozitiv. Au şi jucători foarte periculoşi. Şi noi sun-
tem în formă, dar ne aşteaptă o partidă foarte difi-
cilă.“

l	Pe lângă buna pregătire fizică şi tactică, clujenii 
se bazează pe jucători cu mare experienţă, care 



s‑au erijat în lideri ai echipei: Dan Nistor, Alex Chip-
ciu, Ovidiu Bic şi surpriza Lucas Masoero. Alături 
de portarul Gertmonas, aceştia sunt liderii echipei 
în clasamentul minutelor jucate. Fundaşul central 
de 30 de ani şi dublă naţionalitate (argentiniană şi 
italiană) Masoero este nu doar unul dintre jucăto-
rii cei mai folosiţi şi foarte sigur în apărare, ci şi un 
bun marcator, cu 5 reuşite. La fel de periculoşi sunt 
atacanţii Blănuţă şi Thiam, cu 9 respectiv 6 goluri 
în acest sezon. 

l	Revelaţia Clujului în acest sezon, Lucas Masoero, 
este în ultimele luni de contract şi poate să sem-
neze cu alt club, aşa că pretenţiile lui financiare par 
greu de satisfăcut de către clujeni. Potrivit informa-
ţiilor Digi Sport, acesta ar cere un salariu lunar de 
20.000 de euro, în condiţiile în care cel mai mare 
salariu de la Cluj este de 12.000 euro, cât câştigă 
liderii vestiarului Nistor şi Chipciu. Masoero a lăsat 
şi el de înţeles că se aşteaptă la un efort financiar 
din partea clubului: „Eu am făcut eforturi să vin la 
Cluj, aştept ca şi clubul să facă eforturi ca să rămân. 
De ei depinde.“

l	Alături de Vladislav Blănuţă, Lucas Masoero este 
considerat de Transfermarkt cel mai valoros jucă-
tor de la U Cluj. Ambii sunt cotaţi la 1,3 milioane de 
euro. La 35, respectiv 36 de ani, liderii reali din teren 
ai clujenilor, adică Chipciu şi Nistor, sunt cotaţi fie-
care la câte 400.000 euro.  



 OPINIE 

Mirel, omul 
engagement

La fel ca la debutul trecut, cu Zorya, stilul dinamic 
şi spectaculos al lui Rădoi a convins încă din 

primele minute cu Iaşi. După doar câteva zile cu 
el pe banca tehnică, totul pare schimbat în bine, 

începând cu moralul din vestiar şi din tribune, 
şi abordăm derby‑ul universitar cu U plini de 

încredere.

Mihai Rotaru a spus clar ce aşteaptă de la Mirel 
Rădoi şi de la antrenorul Craiovei în general: „să facă 
engagement“. Cu sensul originar în „a avea o obli-
gaţie morală“, cuvântul engagement presupune mult 
mai mult decât simpla câştigare a meciurilor. Pre-
supune mai ales cooperare şi implicare, un spirit şi 
o voinţă de grup prin care toţi participanţii îşi aduc 
aportul la reuşita acelui grup. Împotriva Iaşiului, jucă-
torii şi spectatorii Craiovei chiar au format o echipă. 
Aşa că, în noianul de analize critice şi negative de 
care abundă mass media, ne‑am propus să facem o 
analiză pozitivă a situaţiei şi am extras cinci ingredi-
ente cheie ale „secretului lui Mirel“: 



1. Pasiunea vine de la suferinţă
Pasiunea este probabil principala emoţie care cre-

ează acel mult căutat engagement. Şi, când vine vorba 
de pasiune, Mirel Rădoi e neîntrecut. Faptul că, la fel 
ca Gheorghe Hagi, Rădoi a rămas îndrăgostit de fot-
bal, este clar din toate ieşirile lui publice, de la scli-
pirea din ochi când vorbeşte despre acest sport la 
înflăcărarea cu care explică chestiuni tactice. 

Desigur, dacă tot am vorbit despre etimologii, merită 
punctat că originea cuvântului pasiune este în latines-
cul „pati“, care înseamnă a suferi. Când ai pasiune, 



îţi pasă. Când îţi pasă, îţi asumi şi fericirea victoriilor, 
dar şi durerea înfrângerilor. Totul e să rămâi calm şi 
încrezător chiar şi în momentele mai proaste.

Mai presus de tactică perfectă sau de teorie, pasi-
unea pe care Rădoi reuşeşte să o transmită de la pri-
mele secunde sau cuvinte s‑a transpus şi s‑a văzut 
imediat în teren, cu Poli Iaşi. Ştiinţa a deschis scorul 
la prima fază periculoasă, iar de acolo totul a mers 
ca pe şine.

2. Fotbal modern fără compromisuri
Mirel a descris din start, cu lux de amănunte, fot-

balul modern pe care şi‑l propune la Craiova. Acest 
stil de joc e practic sinonim cu engagementul, deoa-
rece principala lui calitate este ritmul. Şi, când există 
ritm, există şi dans, deci o cooperare cumva implicită 
a membrilor grupului. Recent, inventatorul extremei 
opuse în fotbal (a acelui tikitaka minuţios şi adeseori 
plictisitor, prin lentoare), Pep Guardiola, spunea clar 
ce am văzut şi duminică pe Oblemenco: „Dacă în anii 
trecuţi posesia era legea în fotbal, acum acesta s‑a 
transformat într‑un joc al tranziţiilor. Fotbalul modern 
este cel pe care îl vedem la echipe ca Bournemouth, 
Newcastle, Brighton şi Liverpool. Acum fotbalul este 
despre a avea un ritm la niveluri nebuneşti.“ 

Cu un sistem de joc fluid şi bazat mai degrabă pe 
reacţie şi folosirea inteligentă a spaţiilor decât pe tra-
see prestabilite, Craiova nu a marcat întâmplător cu 
Iaşi trei dintre cele mai frumoase goluri ale sezonu-
lui. Cu excelenţii Bancu şi Mora eliberaţi în benzi, ca 



nişte dulăi care fug mereu alături de Mitriţă, respectiv 
Baiaram, ritmul impus de Craiova la ultimul meci i‑a 
făcut pe oaspeţi incapabili să reacţioneze. Această 
„dezlegare a ogarilor“, rodul mutării lui Screciu pe o 
poziţie de „mijlocaş/fundaş“ pe care se simte cel mai 
bine, i‑a făcut de altfel şi pe Mitriţă şi Baiaram să per-
formeze, graţie ajutorului primit de la fundaşi laterali.

3. O continuă disponibilitate către 
a învăţa şi a evolua

Ce face un profesionist să fie un bun profesionist? 
Când vine vorba despre domenii atât de dinamice şi 
schimbătoare precum fotbalul, probabil disponibili-
tatea către a învăţa şi a se perfecţiona mereu. După 
cum bine spunea un poet, demult, „nimeni nu poate 
să înveţe ceea ce crede că ştie deja“. Rădoi a revenit 
în faţa noastră cu modestia şi umilinţa unui om care 
ştie că fiecare zi e o bună ocazie să înveţi şi să devii 
mai bun şi a spus clar că regretă greşelile trecute şi 
că crede că s‑a schimbat mult în bine. Dacă chiar a 
devenit mai bun în aceşti doi ani, rămâne de văzut şi 
de probat. Dar speranţă, în mod cert, există.

4. Reconectarea cu fanii
Felul cum Rădoi comunică (şi nu doar clasic, cu 

cuvinte, ci şi prin gesturi, limbaj corporal sau joc al 
echipei) e pur şi simplu atrăgător pentru olteni. Într‑un 
text de pe pagina Supporters UCV intitulat „Bine ai 
revenit, fotbal, la Craiova!“, i se subliniază acest merit: 



„Mirel ştie. Pe el îl aşteptam la marginea terenului. 
Zbuciumat. Implicat. Coleric. Oltean.“

În continuarea textului se afirmă şi ce observase-
răm cu toţii deja: deşi puţini, cei 6000 de fani prezenţi 
în tribune cu Iaşi au fost aşa cum Mirel le ceruse încă 
de la prima luare de cuvânt: ca pe vremuri. Fierbinţi 
şi implicaţi, aceştia au răspuns pozitiv unui om care 
i‑a abordat nu doar pozitiv, ci şi într‑un mod foarte 
familiar.

5. Încrederea maximă în liderii 
echipei

Poate cel mai promiţător aspect al victoriei cu Iaşi 
a fost acela că ea a fost obţinută graţie unei prestaţii 
excelente a „greilor“ echipei. Mitriţă a dat două goluri 
splendide şi un assist pentru golul superb al lui Cicâl-
dău, dar mai ales a alergat cât pentru trei meciuri. A 
fost şi pe stânga (golul I) şi pe dreapta (al doilea), a 
făcut de multe ori faza defensivă, a recuperat, a pus 
în egală măsură osul şi sufletul. Şi a fost secondat 
fără reţinere de Baiaram (gol şi pasă de gol), Cicâldău 
(al doilea gol după revenire, şi ce gol!), Screciu (pasă 
de gol şi mai ales prestaţie foarte bună, odată redis-
tribuirea ca „libero avansat“) şi neobositul Bancu, ale 
cărui urcări în bandă au fost, iarăşi, ca pe vremuri.   

E adevărat, Iaşi a fost un adversar fragil şi de bătut. 
Marile examene ale sesiunii de primăvară sunt încă 
nedate, iar cel din această seară, cu însuşi liderul 
campionatului, este primul dintre ele.



UNIVERSITATEA – U CLUJ ÎN CIFRE

Echilibru 
aproape perfect
l	Partida din această seară va fi arbitrată de centralul 

Iulian Călin. Acesta nu ne‑a mai arbitrat din 2022, 
când întâmplarea face să fi arbitrat tot un derby cu 
U Cluj şi tot cu Mirel Rădoi pe banca noastră. Pe 5 
noiembrie 2022, Iulian Călin era la centru în Ştiinţa 
– U 1‑0, gol marcat de Creţu în minutul 60. Deşi un 
arbitru care în general acordă cel puţin 5 cartonaşe 



galbene pe meci, Călin dădea atunci doar patru gal-
bene, dintre care două aceluiaşi jucător, Alexandru 
Chipciu, care era eliminat în prelungiri. 

l	Acea victorie cu 1‑0 e de altfel singura dintre cele 
6 meciuri directe disputate între noi şi U Cluj, de la 
revenirea acestora pe prima scenă şi în fotbal din 
2022. Celelalte 5 s‑au terminat la egalitate (inclu-
siv acel playoff pentru Europa, pe care l‑am tran-
şat după prelungiri şi penalty‑uri), clujenii nereuşind 
încă să ne învingă. 

l	Deşi U Cluj nu are nicio victorie împotriva noastră 
în ultimii ani, Sabău are totuşi un palmares pozi-
tiv cu Universitatea Craiova. În afară de 4 egaluri 
reuşite pe banca lui U Cluj, acesta ne‑a învins pe 1 
martie 2014, când era antrenor la ASA Târgu Mureş. 
Atunci, Mureşul ne învingea cu 2‑1, pe vechiul Oble-
menco, într‑un derby de ligă secundă care ulterior 
avea să se repete pe prima scenă, până la fulgeră-
toarea desfiinţare a mureşenilor.

l	Mirel Rădoi are şi el palmares pozitiv cu U Cluj. 
Acesta i‑a învins pe ardeleni atât când era antreno-
rul FCSB‑ului (1‑0 pe 24 septembrie 2015), cât şi 
în primul mandat la Craiova, în victoria pe care am 
mai pomenit‑o mai sus.

l	În clasamentul valoric al jucătorilor, Craiova con-
duce, cu valoarea medie a unui jucător estimată 
la aproape 900.000 de euro, faţă de 600.000, cât 



e valoarea medie a unui jucător de la Cluj. Craiova 
are şi lotul mai tânăr, o medie de 26 de ani, faţă de 
una de aproape 28 de ani, cea a lui U.

l	Cei mai prolifici jucători ai celor două echipe sunt 
Mitriţă şi Baiaram de la noi (cu 19 goluri împreună), 
respectiv Blănuţă şi Nistor de la Clujeni (17 reuşite 
adunate). 

l	Echilibrul remarcabil dintre cele două echipe se păs-
trează chiar şi la perioadele în care Craiova şi Cluj 
marchează, în acest sezon competiţional. Ambele 
au foarte puţine goluri în primele 30 de minute ale 
meciurilor (circa 13% Craiova şi 14% U Cluj), majori-
tatea reuşitelor venind în partea secundă. Este însă 
de notat că aceasta e mai degrabă o similaritate 
a stilurilor lui Gâlcă şi Sabău, antrenori foarte ase-
mănători în ceea ce priveşte răbdarea şi „minima-
lismul“ tactic. Este de aşteptat ca Rădoi să înceapă 
mult mai în forţă partidele decât o fac cei doi, golul 
din minutul 2 cu Iaşi stând mărturie. 

l	Ambele echipe au jucători în echipa etapei prece-
dente, doi pentru Craiova (cei doi Alex, Mitriță şi 
Cicâldău) şi unul pentru U Cluj (Masoero).



U şi marea lor 
foame de glorie

Ştim, e foarte greu să aştepţi mai bine de 30 de 
ani pentru un campionat. Dar imaginaţi‑vă cum ar 

fi să aştepţi mai bine de un secol. Aceasta este 
povestea Universităţii Cluj, liderul campionatului 

şi adversarul nostru de azi.

Trecutul, prima cupă şi prima galerie
Când s‑a fondat U, în 1919, sportul era o chesti-

une diferită. Nu o treabă a profesioniştilor pregătiţi 
supraomeneşte şi plătiţi regeşte, ci o formă de soci-
alizare a tuturor oamenilor. Chiar fondatorul echipei, 
doctorul Iuliu Haţieganu, spunea că „obiectivul lui U 
e să atragă tinerii către sport. Nu să fabrice campi-
oni, ci oameni sănătoşi“. Şi, cinste creatorului, cam-
pioni chiar n‑au creat. Cea mai bună performanţă a 
clujenilor în vreun campionat datează ea însăşi de 
aproape 100 de ani, din sezonul 1932‑1933, când „U“ 
obţinea singurul loc 2 din istorie.

Până şi singura Cupă câştigată, cea din 1965, a 
venit cumva de nicăieri, atât de neaşteptată încât clu-
jenii aproape că n‑au tresărit, după ce au obţinut‑o, 
după o finală altfel istorică cu Dinamo Piteşti. Rebo-
tezată FC Argeş doi ani mai târziu, Dinamo Piteşti era 



condusă din teren de nimeni altul decât legendarul 
Nicolae Dobrin. 

La scurt timp după, în anii ’70, studenţii clujeni şi‑au 
format prima galerie organizată, tradiţie pe care o 
continuă şi azi. Este şi azi o galerie diferită, ceva în 
no man’s land‑ul dintre grupare ultras şi cor şcolar, 
cu cântece studenţeşti sau populare reinterpretate. 
O demonstrează însuşi imnul echipei, „Slavă ţie stu-
denţie“, compus în 1972 pe acordurile inconfundabile 
ale simfoniei a IX‑a a lui Beethoven, în versurile căruia 
sunt glorificate tinereţea, studenţia şi comuniunea. 
Tot atunci şi‑au însuşit porecla „şepcile roşii“, aluzie 
la articolul vestimentar prin care le plăcea membrilor 

Cum a ilustrat un cotidian local câştigarea 
singurului trofeu important de către U Cluj, 
Cupa României din 1965.



galeriei U să se identifice. Nimeni nu pleca spre meci 
în anii ’70‑’80 fără o şapcă roşie în cap.
Marile suferinţe ale anilor 1990‑2000 
şi marele gest al lui Sabău

Deşi aveau o echipă decentă de jumătatea clasa-
mentului primei divizii imediat după revoluţie, finalul 
deceniului ’90 i‑a găsit pe clujeni în liga secundă, iar 
în 2000 retrogradau în premieră în Divizia C. A fost 
momentul în care legendarul jucător format de U Cluj, 
Ioan Ovidiu Sabău, a venit prima oară pe banca echi-
pei. La 32 de ani, „Moţul“ juca încă, aşa că a devenit 
antrenor‑jucător, reuşind să promoveze la pas în B. 

În mai 2013, în prag de insolvenţă, suporterii U îl 
portretizează pe patronul Florian Walter în chip de 
clovn, cu mesajul: „Jonglezi cu tradiţia păcălind 
tradiţia / Oare când te ia poliţia?“



Supărat însă pe lipsa de implicare a autorităţilor sau 
a oamenilor potenţi financiar de pe plan local, Sabău 
renunţa în vara lui 2001 şi semna cu Rapid, unde juca 
pentru încă două sezoane. 

Pentru U a urmat o perioadă tulbure de circa 8 ani, 
în care clubul mai degrabă a subzistat, reuşind cu 
greu să se menţină în liga secundă, până când, în 
2009, a fost preluat de Florian Walter. Deşi venit cu 
surle şi trâmbiţe şi promiţând cupe europene, Walter 
a reuşit doar promovarea în prima ligă şi a stat doar 
3 ani la Cluj, hotărându‑se apoi brusc să investească 
la Ploieşti. Pretinsul salvator dispărea la fel de mira-
culos precum apăruse, iar societatea sub care activa 
U Cluj se pregătea de insolvenţă, spre furia şi dispe-
rarea fanilor.
2013: o mare iubire renaşte, 
alta trage să moară

Procedura de insolvenţă a lui U Cluj a demarat în 
vara lui 2013, aceeaşi vară în care Universitatea Cra-
iova reapărea oficial în fotbalul românesc. După alţi 
doi ani de suferinţe, în 2015, Universitatea Cluj îşi 
dădea obştescul sfârşit: retrogradată iarăşi între timp 
în a treia ligă valorică, societatea îşi declara falimen-
tul.

Un an mai târziu, în 2016, clubul este refăcut pe a 
patra scenă, cu obiectivul declarat să reuşească trei 
promovări consecutive, pentru a reuşi să revină în 
Liga I în 2019, când urmau să îşi sărbătorească cen-
tenarul. Ratează obiectivul propus la mustaţă, după 



Dan Nistor egalează in‑extremis din penalty, 
în playoff‑ul plin de suspans pentru Europa de anul 
trecut, şi face un semn către tribuna oficială de pe 
Oblemenco

ce pierd barajul pentru promovare din 2019 în faţa 
lui Hermannstadt, echipă condusă chiar de antre-
norul pe care tocmai l‑am întâlnit, la revenirea lui în 
meserie: Vasile Miriuţă. Aveau să mai treacă  ani buni 
până când clujenii au reuşit în sfârşit să revină pe 
prima scenă, în 2022, sub comanda unui nume fami-
liar nouă: Erick Lincar. Promovarea din 2022 era obţi-
nută în faţa marii prietene Dinamo.

Din 2022 încoace, cu un buget tot mai mare, puter-
nic susţinută de primărie şi de bani publici (deşi pre-
şedintele Constantea insistă că doar 30% din bugetul 
clubului vine de la stat), dar şi cu un Sabău revenit ca 



far călăuzitor pe bancă, U Cluj avea să crească. După 
un loc 9 la finalul sezonului regulat din 2022‑2023, 
clujenii ratează incredibil playoff‑ul sezonul trecut, 
nereuşind să învingă în ultima etapă pe terenul unei 
formaţii retrogradate – FC Voluntari. Joacă apoi la 
Craiova acel baraj atât de nedrept dintre locul 4 şi 
locul 7 şi pierd aproape karmic, la ultimul penalty, 
ratat (cum altfel?) de liderul echipei şi fostul jucător 
al Craiovei, Dan Nistor.

Un an mai târziu, sezonul acesta, U Cluj se insta-
lează după câteva etape în fotoliul de lider şi profită 
de perioadele de căutări de la FCSB, CFR şi Craiova 
ca să conducă autoritar campionatul timp de aproape 
20 de etape. Îi despart 2 puncte de poziţia a doua şi 
5 puncte de noi (locul 5), iar foamea lor indiscutabilă 
de glorie, combinată cu a noastră, va da cel mai pro-
babil naştere unei încleştări pe viaţă şi pe moarte. Ne 
vedem pe stadion.

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A



AMINTIREA SĂPTĂMÂNII:
10 FEBRUARIE 2022 

Când leii au 
dresat câinii 
până s‑au dus 
singuri de lesă 
în Liga II 
Acum aproape 3 ani, pe 10 februarie 2022, Ştiinţa 
învingea Dinamo chiar în Ştefan cel Mare cu 6‑1, 
în returul sezonului regulat, consfinţind o bornă 
istorică, dar şi cumplită, pentru marii rivali: cea 
mai dureroasă înfrângere într‑o „dublă“ din istoria 
clubului bucureştean, 11‑1.

În meciul tur, pe Oblemenco, Ştiinţa se impunea 
cu 5‑0 la pas, în faţa unui Dinamo antrenat de Ionuţ 
Chirilă. Era 3‑0 încă din minutul 23, după golurile 
lui Nistor, Markovic şi Bancu, iar autogolul lui Ven-
tura şi reuşita lui Ante Roguljic au completat cvin-
tetul. Precedenta victorie cu 5‑0 a noastră venise 
cu 5 ani înainte, în februarie 2017, când învingeam 
cu 5‑0 pe Voluntari.



Craiova începea şi returul din „Groapă“ în forţă, 
pe un teren rău şi îngheţat, cu aspect de delăsare, 
care parcă prevestea prăbuşirea dinamovistă: gol 
Cîmpanu în minutul 9. Dar tot Ivan avea să fie eroul 
deja aşteptat, de la derby‑urile cu Dinamo. În pro-
babil cel mai bun sezon al lui în alb‑albastru, noua-
rul nostru făcea 2‑0 din penalty, pe final de primă 
repriză. 

În a doua, frigul nu se mai simţea deja, nici în 
teren şi nici în peluza galeriei noastre. Pentru că Şti-
inţa zburda, cu încă 4 goluri, înscrise de Markovic, 
Bancu (după o pasă superbă a lui Ivan), Gustavo 



şi Atanas Trică, cu un gol de debut de vis, în tricoul 
echipei în care bunicul său, Balaci, fusese cel mai 
tare dintre cei tari.

Deşi rivalii noştri au concurat în acel sezon în 
faţa unor echipe practic deja desfiinţate, Clinceni 
şi Mediaş, care şi‑au rezervat din timp cele două 
locuri direct retrogradabile, dinamoviştii aveau să 
fie retrogradaţi totuşi chiar de adversara noastră de 
azi, respectiv de prietena lor, U Cluj, într‑un meci de 
baraj delicios. Deşi Ştiinţa a terminat doar pe locul 
3 la final, a fost, una peste alta, un sezon frumos.

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A


